KOHTPOJIBHA POBOTA
Bapianm 1

Ilouamkoeuit ma cepeoniii pieHi HABYAILHUX 00CAZHEHD

V 3aBnanHsx 1-6 BUOEpITh IPaBUIIbHY BiANOBI/Ib.

1. ¥V sskoMy 3 HaBeIeHUX BUIIAJKIB 3alIUCAHO PIBHSAHHA?

A)3+5x; b)I13-2=11; B)8(10-4)=48; TI)4x+5=25.

2. KopeneM sKoro 3 HaBeJIEHUX PIBHSIHB € 4nucio 67
A)x+27x=168; b)bx+x=36; B)x+6=6; I)32x—x=192.

3. Po3B'sixiTh piBHSHHSA X — 15 = 225.
A) 15; b)240; B)210; T)230.

4. Kyr AOB — tynuii. SIke 3 HaBEAEHUX YUCET MOXE OyTH TPaayCHOIO MIpOIO
kyta AOB?
A)39°; Bb)78° B)119°; T)89°.

5. 3HailaiTh nepuMeTp piBHOOEIPEHOrO TPUKYTHHKA, OCHOBA SKOTO JIOPIBHIOE 8§
cM, a O19yHa CTOpOHA — 5 CM.
A)2lcem; Bb)13cm; B)18cm; I 40cm.

6. 3HaWIITh IEpUMETP MPSMOKYTHHKA, CTOPOHH SIKOT'O JJOPIBHIOKOTH 7 CM 1 3 CM.
A)10cm; Bb)20cm; B)2lcem; TI)40cm.

Jlocmammniii pigens HaguanbHUX OOCAZHEH
7. Po3B'sixkiTh piBHSHHS 68 — (159 + x) = 282.

8. CropoHa kKBajapara JOpIBHIOE & cM. 3HAWIITP JOBXKHUHY NPSIMOKYTHHKA,
NEPUMETP SIKOTO TOPIBHIOE MEPUMETPY KBaJpaTa, a IIMpPUHA JOPIBHIOE 6 CM.

Bucokuii pieenv nasuanvHux 00cAazHeHb
9. OnHa cTopoHa TPUKYTHHKA B 3 pa3u MEHIA Bij Apyroi i Ha 23 ¢cM MeHIIa Bij
TpeThoi. 3HAUIITH CTOPOHU TPUKYTHHUKA, SIKIIO HOTO repumMeTp 1opiBHIoe 108 cm.



KOHTPOJIBHA POBOTA
Bapianm 2

Ilouamkoeuit ma cepeoniii pieHi HABYAILHUX 00CAZHEHD

V 3aBnanHsx 1-6 BUOEpITh IPaBUIIbHY BiANOBI/Ib.

1. ¥V sskoMy 3 HaBeIeHUX BUIIAJKIB 3alIUCAHO PIBHSAHHA?
A)I3x+1=14; Bb)7+9=16; B)25x—x; TI)I10x+4.

2. KopeneM sKoro 3 HaBeJIEHUX PIBHSIHB € YUCIO 87
A)x—8=8;, B)x+8:x=16; B)25x—x=200; T')x+ 18 =152.

3. Po3B'sixiTh piBHsIHHSA /7 + x = 289.

A)17; Bb)306; B)298; TI)272.

4. Kyr MPN — roctpuii. Slke 3 HaBeJleHUX YuCel MOXKe OyTH TpayCHOIO Mil |poro
kyta MPN ?

A)91°;, Bb)121°, B)32° T)175°.

5. 3HaiiaiTh nepuMeTp piBHOOEIPEHOrO TPUKYTHHKA, OCHOBA SIKOTO JOPIBHIOE 7
cM, a O19yHa CTOpOHA — & CM.
A)25cm; B)23cm; B)22cm; T 15cwm.

6. 3HalAITh IEpUMETP MPAMOKYTHHKA, CTOPOHU SIKOT'O JIOPIBHIOIOTH 9 cM 1 6 CM.
A)15cm; Bb)5S4cm; B)30cm; I)24cm.

Jlocmammuiit pieenv Ha64aIbHUX 0OCAZHEHD
7. Po3B'sixkiTh piBHSHHS 957 — (336 + x) = 428.

8. CropoHa kBaapaTa JAOpiBHIOE 6 CM. 3HaWIITh IHUPUHY NPSIMOKYTHHKA,
MIEPUMETP SKOTO JOPIBHIOE MIEPUMETPY KBaJpaTa, a JOBXKHUHA JIOPIBHIOE 8 CM.

Bucoxuii pieensv nasuanvbHux 00cazHeHb
9. OnHa cTopoHa TPUKYTHHKA Ha 14 ¢cM MeHIna BiJ Apyroi 1 B 2 pa3u MEHILA BiJl
TpeThoi. 3HAUAITH CTOPOHHU TPUKYTHHKA, SIKIIO MOTO MepumMeTp 1opiB[ HIOE22 cM.



